



**CSEHBÁNYA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**Cím: 8445 Csehbánya, Fő u. 39., Tel./fax: (88) 241-009  
e-mail: csehbanya@invitel.hu, web: www.csehbanya.hu**

---

**Szám: 7/2013.**

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** Csehbánya Község Önkormányzat Képviselő-testület 2013. március 29-én 16.00 órakor megtartott rendkívüli, nyilvános üléséről

**Jelen voltak:** Straub Dávid polgármester  
Dömötör András alpolgármester  
Fuchs Andrásné  
Springmann Mihály önkormányzati képviselő

**Távolmaradt:** Horváth Attila önkormányzati képviselő

**Meghívottak:** dr. Ádám Renáta jegyző  
Földvári Erzsébet, Csehbányai Német Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke

**A meghívottak közül megjelent és minden napirendi pont tárgyalásánál jelen volt:**

dr. Ádám Renáta jegyző

Straub Dávid polgármester köszöntötte a nyilvános képviselő-testületi ülésen megjelenteket, és a jelenléti ív alapján megállapította, hogy a képviselő-testület tagjai közül 4 fő megjelent 1 fő pedig távolmaradt, így a képviselő-testület határozatképes.

A nyilvános testületi ülést megnyitotta.

Polgármester javasolta, hogy a képviselő-testület a meghívóban szereplő nyilvános ülés napirendi javaslatát fogadja el.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett és 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot:

**Csehbánya Község Önkormányzat 32/2013. (III.29.) számú Kt. határozata:**

Csehbánya Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. március 29-i rendkívüli nyilvános ülésének napirendje:

- 1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról  
**Előadó:** Straub Dávid polgármester
- 2.) Előterjesztés az Önkormányzat 2013.évi közbeszerzési tervéről  
**Előadó:** Straub Dávid polgármester

## **NAPIREND TÁRGYALÁSA**

**1.)Napirend:** Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

**Előadó:** Straub Dávid polgármester

(Írásbeli anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Straub Dávid polgármester az előterjesztésben foglaltak szerint tájékoztatta a képviselőket.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így polgármester javasolta, hogy a Képviselő-testület a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót fogadja el.

A testület tagjai közül jelen volt 4 képviselő.

A Képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett, és 5 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

### **Csehbánya Község Önkormányzat 33/2013. (III.29.) számú Kt. határozata:**

Csehbánya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról elfogadja.

**2.)Napirend:** Előterjesztés az Önkormányzat 2013.évi közbeszerzési tervéről

**Előadó:** Straub Dávid polgármester

Straub Dávid polgármester az előterjesztésben foglaltak szerint tájékoztatta a képviselőket. Elmondta, hogy a tavalyi évben szerződést kötött az önkormányzat Véghelyi Gábor műszaki ellenőrrel a Bakony utcában, a Park felé vezető úton, valamint az Újtelep utcában végzendő útfelújítási feladatok műszaki ellenőrzésére. A felújítás a tavalyi évben nem történt meg, de a szerződés érvényes. Polgármester vállalta, hogy április közepére szerveez egy bejárást a műszaki ellenőr és a képviselők részvételével, melynek eredményeként megszülethet a pályázati kiírás.

**Fuchs Andrsáné önkormányzati képviselő** a közbeszerzési tervhez kapcsolódóan elmondta, hogy az Újtelep és a Temető közötti út nagyon sok kavicsot, murvát benyel, leszórták már egyszer ugyan, de lehet, hogy idén újra kellene.

**Dömötör András alpolgármester** elmondta, hogy meglátása szerint az erdészeti kitermelés miatt nem kivitelezhető az idei évben a Temetői út megépítése, de maradjon benne a tervben, hátha mégis sor kerülhet rá.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így polgármester javasolta, hogy a Képviselő-testület az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot fogadja el.

A testület tagjai közül jelen volt 4 képviselő.

A Képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett, és 4 szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

**Csehbánya Község Önkormányzat 34/2013. (III.29.) számú Kt. határozata:**

Csehbánya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2013. évi közbeszerzési tervét elfogadja.

A közbeszerzési terv e határozat mellékletét képezi.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

**Felelős:** Straub Dávid polgármester

**Határidő:** azonnal

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a polgármester a nyilvános ülést 16.45 órakor berekesztette.

**K.m.f.**

**Straub Dávid**  
polgármester

**dr. Ádám Renáta**  
jegyző